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Ata nº 1.557/2021 

 

 

Aos quatorze dias de abril de 2021, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do 

vereador Tiago Pasa, onde todos os vereadores estavam presentes. Foi aberta a sessão, 

inicialmente foi levada a votação a Ata nº 1.556/2021 a qual foi aprovada por todos os vereadores. 

Foi feita a leitura do Projeto de Lei 1.532/2021. Comunicou que na sessão do dia 28 de abril 

teremos os convidados Tiago Cervo presidente do CONSEPRO e do Sargento Carvalho da Brigada 

Militar, os convidados irão falar sobre a segurança pública do município e no próximo mês o 

Diretor da EMATER do Rio Grande do Sul e dois funcionário irão falar sobre os serviços que prestam 

aqui na cidade. Entrando no Grande Expediente, O primeiro vereador inscrito foi o vereador 

Márcio A. Rossi, ressaltou o fechamento da Creche, alguma pessoa do município fez uma denúncia 

porque a creche estava funcionando, mas muitas mães estão deixando de trabalhar ou pagando 

uma outra pessoa para ficar com seus filhos, o vereador questionou se estas mesmas crianças não 

estariam mais protegidas na creche, pois na creche tinham todos os protocolos de segurança. 

Sabemos que a Saúde e importante mas a educação também, sabemos que as escolas precisam 

voltar o quanto antes e que as mesmas vão atender todos os protocolos de segurança. O vereador 

José L. Comin usou o espaço, acredita que essa pessoa que fez a denúncia não tem coração, os 

pais que deixam seus filhos na creche precisam trabalhar, enquanto as crianças estão na creche os 

pais estão buscando o sustento para casa. O vereador espera que essa pessoa pense na atitude 

que tomou, pois acabou prejudicando muitos trabalhadores, sabendo que na creche essas crianças 

estavam muito bem cuidadas e seguindo todos os protocolos de segurança. Segundo vereador 

inscrito foi o vereador Marcelo L. Panazzolo, se solidarizou com a família do Sr. Vilson Zanotto, 

que está internado na UTI por causa do COVID-19 no hospital de Bento Gonçalves e uma pessoa 

que já foi Prefeito do município, o vereador acredita que e a única pessoa que ocupou todos os 

cargos no poder público do município. Solicitou ao Poder Executivo que atende-se ao pedido do 

Partido MDB sobre um pedido de providências 01/2021 pois até o momento a obra ainda não foi 

feita, solicitou que este pedido seja atendido o quanto antes. Referente a creche, o vereador acha 

que o Ministério Público não precisava ter fechado a nossa creche, mas também sabe que quando 
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o Ministério e solicitado ele precisa atender, concordou com o vereador Márcio que as nossas 

crianças estavam seguras na creche pois estão seguindo todos os protocolos de segurança, e 

alguns pais não tem como largar seus empregos e ficar por casa e acabam largando na casa das 

tias, vizinhos entre outros.  Sobre a importância da vacinação ressaltou que precisamos começar 

a vacinar os professores o mais rápido possível, pois e desde o ano passado que as crianças estão 

sem aulas presenciais, estão tendo a aula remota, mas não e a mesma coisa, sabemos que a saúde 

sofreu um baque enorme por causa dessa pandemia, mas a educação será a área mais afetada. A 

vereadora Luiza Santi usou o espaço e complementou dizendo que não temos uma previsão de 

volta as aulas, se será esse mês, ou no próximo ou até o final do ano, não se tem previsão 

nenhuma. Se sabe que a sala de aula para muitas crianças e o lugar mais seguro, pois tem crianças 

que a única refeição que elas tem e na escola, os professores estão tendo trabalho redobrado com 

essas aulas remotas. O vereador Marcelo L Panazzolo finalizou sua fala dizendo que os professores 

não devem estar confortáveis dando aulas remotas, imagina aquela criança que está aprendendo 

ler e escrever, já e difícil aprender em modo presencial imagina via remota. Espera que o novo 

normal volte e que se comece a pensar numa maneira de recuperar todo esse tempo perdido. 

Terceiro vereador inscrito foi o vereador Márcio Carminatti, falou que os casos de COVID 

diminuíram nos últimos dias, mas que precisamos nos preocupar com outras questões como focos 

da Dengue, pediu para a população que tenha cuidados de não deixar agua parada e lixos 

acumulados para que essa doença não se alastre. Ordem do Dia foi levado em votação o Emenda 

Aditiva 01/2021 referente ao Projeto de Lei 1.527/2021 o qual foi comentado pelos relatores das 

Comissões de Constituição e Justiça – vereador José L. Comin e Controle Orçamentário – vereador 

Márcio A. Rossi, o projeto foi comentado pelo vereador Tiago Bet e o mesmo fez pedido de vista, 

o presidente colocou pedido em votação. Pedido de vista foi negado pelos vereadores Jaime A. 

Panazzolo, Márcio A. Rossi, José L. Comin, Luiza Santi e Tiago Pasa, votos favoráveis, Marcelo L. 

Panazzolo, Adi Scapinello, Tiago Bet e Márcio Carminatti A emenda 01/2021 referente ao Projeto 

de Lei 1.527/2021 foi levada a votação e o projeto foi aprovado pelos vereadores Jaime A. 

Panazzolo, Márcio A. Rossi, José L. Comin, Luiza Santi e Tiago Pasa. Votos contrários: Marcelo L. 

Panazzolo, Adi Scapinello, Tiago Bet e Márcio Carminatti. Foi levado em votação o Projeto de Lei 

1.527/2021 o qual foi comentado pelos relatores das Comissões de Constituição e Justiça – 

vereador José L. Comin e Controle Orçamentário – vereador Márcio A. Rossi, o projeto foi 
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comentado pelo vereador Tiago Pasa, Marcelo L. Panazzolo, José L. Comin e Jaime A. Panazzolo o 

projeto foi aprovado pelos vereadores Jaime A. Panazzolo, Márcio A. Rossi, José L. Comin, Tiago 

Pasa, Luiza Santi e Adi Scapinello. Votos Contrários: Marcelo L. Panazzolo, Tiago Bet e Márcio 

Carminatti. Foi levado em votação o Projeto de Lei 1.531/2021 o qual foi comentado pelos 

relatores das Comissões de Constituição e Justiça – vereador José L. Comin e Controle 

Orçamentário – vereador Márcio A. Rossi, o projeto foi comentado pelos vereadores Tiago Pasa, 

José L. Comin e Marcelo L. Panazzolo, o projeto foi aprovado por unanimidade de votos.  Foi levado 

em votação o Projeto de Lei 1.532/2021 o qual foi comentado pelos relatores das Comissões de 

Constituição e Justiça – vereador José L. Comin e Controle Orçamentário – vereador Márcio A. 

Rossi, o projeto foi comentado pelos vereadores Jaime A. Panazzolo e Marcelo L. Panazzolo e o 

projeto foi aprovado pelos vereadores presentes. Obtenção de voto Jaime A. Panazzolo.  Recados 

Finais. A vacinação do município já recebeu 1115 doses e 947 já foram aplicadas, 785 pessoas já 

receberam a primeira dose e 162 pessoas já receberam a segunda dose. Pediu a população 

acompanhar as redes sociais do município para o agendamento da aplicação das vacinas. Não 

havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou a Sessão e foi lavrada a presente Ata que após 

lida e achada conforme em seus termos vai assinada pela Presidente e pela 1º Secretária.  

 

Nova Roma do Sul, 14 de Abril de 2021. 

 

 

_____________________________           _____________________________ 

Tiago Pasa      Luiza Santi 
                    Presidente do Legislativo                     1º Secretária 
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